Control Nro. 1

CC52K – Base de Datos II

Pauta

Prof. Eduardo Godoy

Aux. José Miguel Vives

Pregunta 1

exec sql include sqlca;

#include <stdio.h>

int main(int argc, char **argv)

{

exec sql connecto to pregunta1db;

if(sqlca.sqlcode) printf(“%ld:%s\n”, sqlca.sqlcode, sqlca.sqlerrm.sql.errmc);

exec sql create table  T3 as (select * from T1 UNION select * from T2); 
if(sqlca.sqlcode) printf(“%ld:%s\n”, sqlca.sqlcode, sqlca.sqlerrm.sql.errmc);

exec sql create table T4 as (select * from T1 INTERSECT select * from T2); 

if(sqlca.sqlcode) printf(“%ld:%s\n”, sqlca.sqlcode, sqlca.sqlerrm.sql.errmc);

exec sql create table T5 as (select * from T2 MINUS select * from T1); 

if(sqlca.sqlcode) printf(“%ld:%s\n”, sqlca.sqlcode, sqlca.sqlerrm.sql.errmc);

exec sql commit work;

exec sql disconnect;

return 0;

}

Pregunta 2

Suponiendo que el procedimiento se ejecutará cuando ya han cerrado todas las cajas, para calcular las ventas totales hasta hoy, solamente sumamos el valor de las ventas hasta ayer (que ya se encuentran en la tabla) con todas las que se realizaron hoy.
CREATE OR REPLACE FUNCTION ventas(producto integer) RETURNS INTEGER AS $$

DECLARE


ventas_ayer integer;


ventas_hoy integer;

mes integer;


resultado record;

BEGIN


ventas_ayer := getVentas();

ventas_hoy := 0;

FOR resultado IN SELECT * FROM venta WHERE fecha = current_date AND id_producto = producto LOOP

ventas_hoy := ventas_hoy + resultado.monto;

END LOOP;

IF ventas_ayer < 1 THEN
INSERT INTO resultado_mensual (ID_PRODUCTO, AGNO, MES, VENTA) VALUES (producto, EXTRACT(YEAR FROM CURRENT_DATE), EXTRACT(MONTH FROM CURRENT_DATE), ventas_hoy);


ELSE
UPTADE resultado_mensual SET VENTA = ventas_ayer + ventas_hoy WHERE ID_PRODUCTO = producto AND AGNO = EXTRACT(YEAR FROM CURRENT_DATE) AND MES = EXTRACT(MONTH FROM CURRENT_DATE);

END IF;

RETURN 1;

END;

$$ LANGUAGE plpgsql;

CREATE OR REPLACE FUNCTION getVentas(producto integer) RETURNS INTEGER AS $$

DECLARE


resultado record;


ventas integer;

BEGIN
SELECT INTO resultado * FROM resultado_mensual WHERE ID_PRODUCTO = producto AND AGNO = EXTRACT(YEAR FROM CURRENT_DATE) AND MES = EXTRACT(MONTH FROM CURRENT_DATE);

IF NOT FOUD THEN


RETURN 0;

END IF;
RETURN producto.venta;

END;

$$ LANGUAGE plpgsql

Disclaimer:

Esta pauta es una mera referencia para que vean una manera correcta de hacerlo, obviamente no es la única, ni tampoco se exige que su respuesta esté en este formato.
